

中央誠意溝通 反對派需棄幻想

全體立法會議員獲選下周日到深圳，與負責政改的中央官員見面，討論落實普選的問題。中央官員在政改關鍵時刻與包括反對派議員在內的全體立法會議員見面，顯示中央推動落實特首普選的誠意。實現2017年特首普選，是中央、特區政府和廣大港人的共同心願與期盼。掌握關鍵少數票的反對派議員不要再搞「小動作」，要放棄迫使中央改變原則立場的幻想，把握機會，在基本法和全國人大常委會「8·31」決定框架下討論落實普選。

自特首普選討論啓動以來，中央和特區政府一直創造機會，與反對派議員溝通。中央不斷重申，溝通大門是敞開的。去年，中央既安排全體立法會議員訪問上海，又派專責官員南下深圳與全體立法會議員舉行政改座談會，希望有商有量落實普選。全國人大常委會副秘書長兼基本法委員會主任李飛原本計劃今年4月初來港，就政改議題再與反對派議員會面，結果因為反對派細網聯署，聲稱要否決人大常委會「8·31」框架下的政改方案，導致會面擱置。如今，中央官員在普選方案提交立法會審議表決前夕與全體立法會議員見面，是中央向反對派釋出的善意。即使落實普選面臨的困難不容

低估，但中央仍在為落實普選作最後努力。香港實現2017年特首普選涉及到香港與中央的關係和國家主權、安全、發展利益，必須依法辦事。中央願意就政改問題與反對派議員溝通，為促成普選創造有利條件，但不意味中央會作無原則的妥協，以換取反對派支持通過政改方案。中央堅持人大常委會「8·31」決定的立場明確清晰。反對派應該放棄不切實際的幻想，正面回應中央堅持溝通的善意和誠意，改變過去多次在溝通前「小動作」不斷的做法，為溝通營造良好氣氛。

落實特首普選符合香港最大利益，獲得本港主流民意的支持。中央安排官員與反對派議員會面溝通，堅定不移、鍥而不捨地推動落實普選，正是為香港解決困難，讓香港回到集中精力謀發展的軌道。如果此次政改方案被否決，特首普選落空，將不知何時才能重啓，香港將付出難以承受的代價。落實普選機不可失，如今政改已到見分曉的時刻，反對派議員不要辜負港人的期望，應珍惜此次與中央官員會面的機會，在不違反基本法和人大常委會「8·31」決定的原則下，討論普選問題，為落實普選帶來希望。(相關新聞刊A3、A4版)

不容恐嚇肆虐香港

專欄作家屈穎妍和家人被極端分子在網上恐嚇事件，引起了香港社會強烈的反響。昨天下午，「幫港出聲」舉行「為言論自由，支持屈穎妍」的活動，參加者既有立法會議員等知名人士，也有不少普通市民，他們在中環遮打花園集會，再遊行至警察總部，沿途得到不少市民的支持和回應。激進分子的恐嚇行為，威脅他人的言論自由和人身安全，違反香港的法律，不僅社會各界應該予以強烈譴責，警方更需果斷執法，以保護香港社會的和諧寧靜。

近來，香港社會出現了極為反常的現象，一些激進反對派組織，打着「民主」、「自由」的旗號，不僅對宣傳政改方案的政府官員肆無忌憚地進行狙擊和圍攻，而且對敢於發表與反對派意見不同的文章作者，也展開網上欺凌及恐嚇。專欄作家屈穎妍近日發表了一篇支持警方的文章，有激進反對派組織的頭目就在個人面書上留言，「恐嚇」要將屈穎妍一家五口「滅門，雞犬不留」。有人甚至在網上發起到屈穎妍的家門，聲稱「送上祝福」，實際是騷擾其三個還在上的女兒。

眾所周知，香港是一個多元化的言論自由社會，每個人都有權發表自己的意見。激進反對派的這些恐嚇行為，首先是對香港這樣一個崇尚言論自由的社會造成巨大的威脅。保障言論自由是香港的核心價值之一。這些激進反對派所進行的「狙擊」、「起底」、「圍攻」、「欺凌」、「恐嚇」等行為，嚴重破壞了香港社會言論自由的和諧穩定環境。對此，必須給予強烈的譴責。

這些激進分子在網上的「恐嚇」行動，也違反了香港的有關法律。香港法律第200章《刑事罪行條例》第24條明確指出：任何人威脅其他人，會「使該其他人的人身、名譽或財產遭受損害」，並意圖「使受威脅者或他人受驚」，就屬於「刑事恐嚇罪」中的犯罪行為，一經定罪，可處監禁5年。激進反對派人士在網上對屈穎妍的恐嚇行為，令屈穎妍和家人受到了嚴重威脅。激進分子的這些恐嚇行為雖然是在網上進行，但也涉嫌觸犯了「刑事恐嚇罪」。警方應該採取執法行動，遏止這些要他人「滅聲」的不法行為，保護香港的言論自由不會受到激進勢力的威脅和損害。

陳雲赴台 兩「獨」合流

將與林濁水等多名「獨派理論家」鼓吹「建國」

香港文匯報訊(記者 齊正之)在非法「佔中」期間涉嫌「煽動他人參與未經批准集結罪」的香港嶺南大學中文系助理教授、《香港城邦論》作者陳雲(本名陳雲根)，將首次赴台公開兜售其「建國理念」。據悉，他在台期間將會與多名「獨派理論家」舉行對談會，其中最受關注的一場，是在明天(周二)晚上與「台獨理論大師」林濁水在台大校園舉行的講座，共同鼓吹「港台獨立」。



「佔中」期間，陳雲到「旺角佔區」向支持者打氣，並教導如何使用「盾盾」對抗警察。資料圖片

竟稱「基本法賦予港權幾等於國」

陳雲這次是以「香港復興會主席」名義赴台。昨日他接受一個主張「本土」的香港網媒訪問時宣稱，「本土運動實際上是建國運動。」他並大放厥詞稱，「基本法賦予香港的權利，幾乎已等於一個國家，香港人只需要取回基本法講明的權利就足夠。」

據知，陳雲在台大的講座是由台大法律學院與「香港復興會」合辦。「復興會」的網頁稱，陳雲和林濁水將在這個「香港、台灣本土運動的發展與前瞻」講座上，分別「介紹台灣『本土論述』及『香港城邦論』，並從社會比較的角度作綜合討論，展望兩地本土運動的未來」云云。

今(周一)晚，陳雲也會到「台獨」團體舉辦的台北「在地實驗計劃論壇」演講，並與曾發表「香港民族主義之誕生」文章的台灣中央研究院台史所副研究員吳叡人進行對談。

今年54歲的陳雲，近年不斷進行「港獨」活動，並極端歧視內地人。其中，對近日廣受社會關注的十二歲男童肖友懷事件，陳雲多次在其facebook(面書)上發表涉嫌歧視的語言，對於前日一批激進分子到孔教學校抗議並嚇哭小學生之事，他更暗示被嚇哭的女學生是受人指使。

「國師」在「佔中」期間屢倡「勇武」

陳雲近年也多次發表文章及在網媒節目上

自吹其「城邦建國理念」，被支持者捧為「國師」。在去年非法「佔中」期間，陳雲多次在網上撰文鼓吹「勇武行動」，更到「佔領區」向支持者打氣，並公開示範如何抵抗警察「進攻」。今年1月19日，警方以涉嫌「煽動他人參與未經批准集結」罪名將其拘捕。

今年68歲的林濁水曾任民進黨中央政策會執行長，曾擔任台灣「立委」14年之久。他曾撰寫《瓦解的帝國》、《國家的構圖》等書籍，因此被外界稱為「台獨理論大師」。

今年53歲的吳叡人是台灣政治、社會學家，長期研究亞洲民族主義、台灣近現代政治史，也是台灣「太陽花學運」的支持者。

逾千人「默行」撐屈穎妍 周融批記協「無影」

香港文匯報訊(記者 文森)專欄作家屈穎妍早前撰文，指警方在錯拉智障童事件並無過失，遭到網民抨擊及收到死亡恐嚇。「幫港出聲」昨日發起千步靜默遊行，表示要捍衛言論自由和聲援屈穎妍。全國政協委員王國強、民建聯立法會議員蔣麗芸、陳恒鑌、經民聯立法會議員梁美芬等都有參與。「幫港出聲」召集人周融估計有逾千人參與，又批評事件關係到言論自由，但記協卻沒有參加，質疑對方是政治機構，感到遺憾。

遊行人士昨日下午2時半在中環遮打花園集會。大會先向遊行人士派發一個貼上黃色交叉貼紙的紅唇標語，象徵言論自由被打壓。遊行人士在3時開始「默行」(靜默遊行)前往灣仔警察總部，他們大多數都身穿大會要求的白色上衣，又手持「我們都是屈穎妍」、「捍衛言論自由」等標語。當遊行人士到達警察總部時，將紅唇標語上的黃色交叉貼在鐵馬上，表達「向扼殺言論自由的黃色暴力說不」的訴求，他們又要求警方調查屈穎妍被恐嚇一事。



「幫港出聲」昨日發起千步靜默遊行。圖為周融及梁美芬等帶領隊伍前進。



周融估計有逾千人參與遊行，捍衛言論自由和聲援屈穎妍。



小朋友亦參加遊行，捍衛言論自由。

多個團體昨日發起遊行聲援屈穎妍，未有出席集會的屈穎妍發表公開信指，因為恐嚇案未偵破，要按警方指示避免出席公開場合。她又在信中感謝支持者，讓她知道自己並不孤單。她指出，社會出現一股「民主霸權」的惡勢力，並形容這股惡勢力「比黑社會更黑社會」，是「恐怖分子」，強調會繼續撰文跟這些「恐怖分子」作戰。

屈穎妍昨日發表公開信表示，有人打着民主、自由、人權的旗號，在香港進行大肆破壞、毀壞市容、推倒經濟、撕裂關係，更毀滅香港的核心價值。她作為手無寸鐵的文人，只能用文字將看到的正義，將沉默大多數的憤怒寫出來。然而，她沒有想到真心話竟然換來自己一家被攻擊、被凌辱、被詛咒，甚至被恐嚇。

「民主霸權」惡勢力 「比黑社會更黑社會」

她認為，香港已出現了一股「民主霸權」的惡勢力，又形容這股惡勢力「比黑社會更黑社會」，是「恐怖分子」。她批評警方及政府至今仍就事件按兵不動，袖手旁觀。

屈穎妍又在信中反問，為何身邊部分人好像「撞邪」般信奉那些「民主邪教」。她認為不需要查究原因，因為是無法理解的，並舉例指外國生活安逸的人亦會去參加「伊斯蘭國」。

籲大家站出來對抗「民主邪教」

屈穎妍強調，要對抗這些「民主邪教」，大家就應說出來，站出來，向暴力說不，向邪教說不。她承認在這個「黃色恐怖」的年代，充滿了「起底」、圍攻、欺凌和恐嚇，站出來為正義發言，需要很大勇氣。因此，她讚譽昨天的遊行人士作出了最佳示範，告訴社會沉默者並不懼怕。

屈穎妍昨日批評警方至今未有任何行動。警方發言人回應，案件暫列「刑事恐嚇」，由荃灣警區刑事部跟進。警方又重申，絕不容忍任何違法行為，並強調不論受害者或涉案者的背景，每宗案件必定會積極跟進，全面及深入調查。

周融憂《查理周刊》事件在港發生

周融在遊行後批評有「黃色暴徒」出言恐嚇手無寸鐵的屈穎妍，擔心法國《查理周刊》遭受恐襲的事件會在香港發生。他說，言論自由是本港核心價值，任何人都不可受到恐嚇，要求警方盡力調查事件，拘捕違法者。

他又指，不明白為何一向以捍衛言論自由、新聞自由先鋒自居的記協，今次竟然沒有派人參與遊行，他對此感到非常遺憾。

另外，有數名激進示威者，包括示威常客「美國隊長」容偉業等到場揮舞港英旗踩場。不過，由於激進示威者人數太少，加上警方在場分隔兩大陣營，故雙方只是隔空對罵，未有發生肢體衝突。